

învinuita DASCĂLU ADRIANA), *acolo a coborât și a luat-o iar ...[neinteligibil]... a venit la mine, de la mine a plecat tot alergând*".

De asemenea, DASCĂLU ADRIANA a afirmat că inculpata CÎRSTOIU VERONICA se afla în concediu medical și că a fost planificată în ședință de judecată la Secția de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel București, astfel că *„toate dosarele care le avea ea din urmă (n.n. pe vremea când era judecător la Secția I penală) le-a luat acasă. Să le motiveze, să le facă ...”*. În același context, învinuita DASCĂLU ADRIANA a povestit denunțatoarei împrejurările care îi fuseseră relatate de către inculpata CÎRSTOIU VERONICA în legătură cu audierea sa ca martor în dosarul nr. 388/P/2012 al Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției. Cum în respectiva cauză erau cercetați în stare de arest preventiv, între alți inculpați, judecătorii COSTACHE ANTONELA ANEMARY și DINU VIORICA pentru săvârșirea unor infracțiuni de corupție, DASCĂLU ADRIANA i-a destăinuit denunțatoarei faptul că inculpata CÎRSTOIU VERONICA nu îi cunoștea pe magistrații anterior menționați, însă era în relații

Page 117 of 492

apropiate cu NEDELUCU ANTONETA (judecător la Curtea de Apel București – Secția I penală), care era *„prietenă”* cu DINU VIORICA: *„... și ele erau prietene, ea (n.n. NEDELUCU ANTONETA) cu VERONICA. Și când mai aveau câte o chestie mergea asta (n.n. CÎRSTOIU VERONICA) la ea (n.n. NEDELUCU ANTONETA), că nu cunoaște, n-a vorbit în viața ei cu ele (n.n. COSTACHE ANTONELA ANEMARY și DINU VIORICA), și în dosaru' în care face aia referire, în care ...[neinteligibil]...”*. Învinuita DASCĂLU ADRIANA a mai susținut că a *„discutat”* cu inculpata CÎRSTOIU VERONICA și despre dosarul 388/P/2012, iar aceasta ar fi opinat că urma să fie repartizat la Secția a II-a penală a Curții de Apel București pentru judecarea pe fond, precum și că inculpata i-ar fi dat asigurări în sensul că se va implica, prin realizarea de intervenții pe lângă colegii săi judecători de la respectiva secție, pentru a-i facilita denunțatoarei obținerea unei soluții favorabile.

Pe de altă parte, în ziua de 02.07.2013, la orele 12:08 și 13:25,